

雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動 迎接虎年威風到來

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-02-20

雪梨慈濟人文學校2022年2月20日星期日假慈濟澳洲分會靜思堂舉辦「華人農曆春節慶祝活動」，張燈結綵，加上扯鈴、舞獅、童玩、應景蔬果食品，呈現完整華人傳統春節氣氛，遵循州政府防疫規範，以分流分組方式進行活動，計有60位小朋友在家長陪同下報名參加，體驗難得的春節氣氛，一掃疫情期間心中的陰霾。

慈濟基金會澳洲分會宋以剛執行長表示今年春節期間疫情蔓延，舉辦活動必須兼顧防疫，慈濟人文學校林美鳳校長特別感謝僑委會與文教中心經費補助及各項民俗文化器材，讓活動豐富有趣，活動包括動態的舞獅、扯鈴、跳繩、唐裝體驗，以及靜態活動如書法、節慶食品蔬果介紹、彩繪臉譜、燈籠、團扇、布袋戲偶及奉茶等。

駐雪梨辦事處范惠君處長致詞肯定慈濟淨化人心的教育志業，為海外中文教育扎根，推廣人品教育，如今也在澳洲發芽茁壯，澳洲慈濟人文學校在宋以剛執行長、林美鳳校長以及全體教職員、師姊、師兄的護持下，成為培育社會良善力量的搖籃。范處長強調慈濟是許多臺灣人眼中引以為傲的心靈穩定力量，隨著慈濟人的腳步跨越疆界，善念向世界各地延伸。范惠君也提到今年是慈濟澳洲分會成立30週年，多年來在澳洲依循大愛信念持續關懷在地，期盼慈濟的各項志業都能在澳洲土地上傳承發揚。

雪梨文教中心施博祥主任肯定主辦單位慈濟人文學校在華語之外，也推動文化傳承與品格教育，培養具備文化內涵與惜福感恩的世界公民，今年也加入數位學伴計畫，為雪梨及臺灣的學子搭建文化分享的橋樑，他感謝慈濟用心在海外營造春節的氛圍，讓海外的新生代有機會體驗春節的文化。

本次活動許多孩子第一次玩扯鈴、穿古典唐裝、近距離接觸與體驗廣東獅與臺灣獅，在親子體驗書法、扯鈴、彩繪團扇、燈籠、面具、布袋戲偶，老師教導孩子蘋果、橘子、蘿蔔(菜頭)、年糕象徵的意義。慈濟特有的奉茶節目，讓孩子對父母奉上一杯茶表達感恩，父母也把祝福的紅包送給孩子，孩子們將零錢投入竹筒歲月，希望傳遞幸福，幫助遭遇困難的人，種下善的循環的根源。

今年雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動也獲得澳洲政府支持，擴大辦理規模。為控制人流，分上下午二場次，每場次分4組同時進行，每位孩子由一位家長陪同，加上老師與志工共300餘人參加。

2026/1/31 下午 12:19:21

雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動 迎接虎年威風到來

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-02-20



駐雪梨辦事處范惠君處長(右4)、慈濟基金會雪梨分會宋以剛執行長(左4)、雪梨文教中心施博祥主任(右3)、雪梨慈濟人文學校林美鳳校長(左3)體驗操作臺灣獅

2026/1/31 下午 12:19:21

雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動 迎接虎年威風到來

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-02-20



駐雪梨辦事處范惠君處長(右5)、慈濟基金會雪梨分會宋以剛執行長(左5)、雪梨文教中心施博祥主任(右4)、雪梨慈濟人文學校林美鳳校長(右3)與志工老師在彩繪攤位合影

2026/1/31 下午 12:19:21

雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動 迎接虎年威風到來

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-02-20



學生們體驗寫毛筆字

2026/1/31 下午 12:19:21

雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動 迎接虎年威風到來

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-02-20



小朋友體驗扯鈴

2026/1/31 下午 12:19:21

雪梨慈濟人文學校春節慶祝活動 迎接虎年威風到來

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-02-20



志工向小朋友解說過年使用蘋果、橘子、年糕的意義



小朋友操作臺灣獅